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11. B xakoit Touke Kpusoii y? = 22 KacaTe/bHas NepHeH UKy IgpHa IpaMoit 4x —3y+2 = 07

12. Tloy Kakum yrjioMm nepecekatorcss Kpusbie y = (r — 2)2 n y = 4r — 22 + 4 B TOUKe
M (4;4)? Cnenarb 1epTéK.
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13. COCTaBI/ITb YpaBHEHUA KaCaTe/JIbHOU U HOPMaJId K FpaCbI/IKy beHKHI/II/I Jsint
y = 3sin
touxe A(0;3). Caenars aepréx.
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1. y=arctgy/1— 223 -sine”; y =7 (1 6ann)
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2. y=ctg tz-lncoslix; y =7 (1 6ann)
1 H3/xr —1

3. y= (1+7) 323 Cosx; y =7 (1 6ann)
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_z 1

4. y = (arccosx)snz + %; y =7 (1 6ann)

5. xze¥ =y; y" =7 (1 6ann)

T = cos 2t,
6. { J = sint, Yo =7 (1 6a.an)

7. CocTaBuTh ypaBHEHNS KacaTeIbHOH I HopMasi K rpaduky dbysknun 75 +y?4+22—6 = 0
B Touke My(—1;3). (1 6ann)

8. Ilomobparh Takue 3HAUEHUS ¢ U Co A0 (DYHKIIAN

B 2t —3x upn x < a;
Y= ez + e npu T > a,

4TOOBI OHA ObLIa auddepennupyemMa B TOUKe I = d. (2 6anna)



